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Склад Робочої групи 

з розробки проекту Стратегії розитку Ужгородського національного університету 

 

 

Лендьел М.О. – в.о. проректора з науково-педагогічної роботи і міжнародних 

зв’язків (голова Робочої групи) 

Лукша О.В. – доцент кафедри електронних систем (заступник голови Робочої 

групи) 

Гече С.Ф. –  аспірантка кафедри економіки підприємства, викладач кафедри 

світоового господарства та економічної теорії, секретар Робочої групи 

Булеца С.Б. – доцент кафедри цивільного права, заступник декана юридичного 

факультету  

Бутурлакіна Т.О. –  доцент кафедри фінансів і банківської справи, заступник 

декана економічного факультету 

Волошина Ю.Я –  доцент кафедри економіки підприємств 

Глухова Г.В. – доцент кафедри політології і державного управління 

Головач Й.Й. – директор Науково-дослідного інституту засобів аналітичної техніки 

Головчанський Р.- голова Профспілкової організації студентів УжНУ 

Граб І. – голова Студентської ради УжНУ 

Грабова І.А. – начальник Науково-дослідної частини  

Дроздовський Я.П. – доцент кафедри міжнародних економічних відносин, 

заступник декана факультету міжнародних відносин  

Дубів О.В. – в.о. директора Навчально-наукового інституту інформаційно-

комунікаційних технологій. 

Карабін Т.О. – доцент кафедри адміністративного, фінансового, інформаційного та 

європейського публічного права, заступник декана факультету європейського права і 

правознавства 

Колодій М.М. – старший викладач кафедри політології і державного управління 

Король І.І. – в.о. проректора з науково-педагогічної роботи 

Лазур Я.В. –  декан факультету європейського права і правознавства 

Лемак В.В. – завідувач кафедри теорії та історії держави і права 

Майдич І.І. – аспірант кафедри фінансів і банківської справи 

Мелеганич Г.І. – доцент кафедри політології і державного управління 

Пєлін О.В. – професор кафедри соціології і соціальної роботи 

Пойда-Носик Н.Н. – доцент кафедри фінансів і банківської справи 

Рогач О.Я. – в.о. проректора з науково-педагогічної роботи 

Савчин М.В. – професор кафедри адміністративного, фінансового, інформаційного 

та європейського публічного права 

Слава С.С. – професор кафедри економіки підприємств 

Сочка К.А. – старший викладач кафедри фінансів і банківської справи 
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